RACUNANIJE JE IGRA :: tekmovanje iz znanja matematike

8. razred

TOCKOVNIK 2 RESITVAMI

[lme in prilmek:

lzradunaj raune in po vrsti poveZi pravilne resitve. Ce bos polja

Stevilo tock: [ "\ 0 | J

pravilno povezal, bos ugotovil, na kateri planet je odletela raketa.
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Na razliénih planetih imajo predmeti razli¢no silo teZe, kar lahko pomeni,
da imamo ljudje na razliénih planetih drugacno teZo.

Poglej podatke v tabeli in resi besedilne naloge. Pri vsaki nalogi pobarvaj

&rko s pravilno resitvijo. Ce bo3 &rke po vrsti izpisal na dno strani, bog

dobil ime Zemljinega naravnega satelita.

Planet Teza v kilogramih na razli¢nih planetih
Maja Tine Anja Jure Miha
Zemlja 50 65 45 70 100
Venera 46 59 40 64 91
Pluton 2 3 2 3 4
Merkur 19 25 17 26 38
Satum 53 69 48 74 106
Mars 19 25 17 26 38
A Koliko kilogramov bi imel Jure na Marsu? 70 178 26
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B Izraunaj, koliko kilogramov bi skupaj imeli Maja in Anja na Veneri.
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é Na katerih dveh planetih so predmeti enako tezki?
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Resi besedilne naloge. Pravilne rezultate po vrsti pove?i in dobil bo$
podobo ozvezdja, imenovanega Mali medved. Zacni s Stevilom 272.

A Razdalja od sredi$¢a Zemlje do njene povrsine je 6378 km. Razdalja od sredisca
Marsa do njegove povriine pa je 3393 km. Koliko kilometrov dalj3a je razdalja pri

Zemlji kot pri Marsu? AT KAJUM
RACUN: (627&-3%293= 2985 AT REZVLTAT

Zemlja se po svoji tirnici okoli sonca premika s hitrostjo 30km/s, Uran s 7 km/s,
lupiter s 13 km /s, Mars s 78 km/s in Merkur s 48 km/s. Hitrosti razvrsti od najvisje
do najniZje in obkrozi Stevilo pri pravilnem odgovoru.

1: Mars, Uran, Merkur, Zemlja, Jupiter
2: Uran, Jupiter, Zemilja, Merkur, Mars 4 T
ED ars, Merkur, Zemlja, Jupiter, Uran

C Uran ima 27 naravnih satelitov. Izracunaj, koliko satelitov ima Jupiter, tako da
Stevilo Uranovih satelitov pomnoiZis z dva in zmnozku pristejes 13.
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Pretvori merske enote. Crke ob raéunih ustrezno prepisi v okenca pod
rezultati. Ce bo ¢rke pravilno izpisal, bog dobil poimenovanje za
< planetni sistem s soncem v sredini (kot je nas).
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